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Referat fra forældrebestyrelsesmøde i Skovtrolden  

Dato og klokkeslæt: 12.9.23 kl 17 - 19 

Sted: Skovtrolden 

Deltagere: Susanne Holmgård, Lykke Irene Jørgensen, Celina Pedersen, Stine Juul Larsen, Cecilie 

Hansen, Mirela Isaki 

Fraværende:  Mette Maibom 

Mødeleder: Stine Juul Larsen 

Referent:  Karina Loft 

  

Info vedr. vikariater 

Sagsfremstilling: 

Der er 3 barselsvikariater i børnehaven og 2 ledige stillinger i vuggestuen. Der har været 

afholdt samtaler.  

Barselsvikariaterne har opstart 1.10.23. Pædagoger til vuggestuen har opstart 1.10 

Beslutning: 

Der er ansat 2 pædagoger og 1 PA i barselsvikariaterne, som er på Uglerne, Bæverne og 

Humlebierne. 

Der er ansat 1 pædagog – Michelle W - på Haletudserne og 1 PA – Pernille. Pernille har 

været ansat i huset i 10 mdr og er hermed blevet fastansat på Haletudserne. 

1. Suppleant til forældrebestyrelsen, 

Sagsfremstilling:  

Cecilie skal på barsel, hvorfor vi gerne vil have en suppleant for hende i 

forældrebestyrelsen. 

Beslutning: 

 Amanda fra Vuggestuen vil gerne være suppleant for Cecilie mens hun er på barsel. 

Medarbejdere fra Skovtrolden har godkendt valg af Amanda. Dermed er vuggestue, 

børnehave og specialbørnehaven repræsenteret af medarbejdere i bestyrelsen. 

 

2. Forældremøde d. 4.10.23 

Sagsfremstilling: 

Der er fælles forældremøde d. 4.10.23 kl 17 – 19. Stuerne skal lave deres egen 

dagsorden, som skal lægges på Aula senest onsdag d. 27.9.23 

Beslutning: 

Som de foregående år holder stuerne forældremøde på deres stue, således forældre får 

et nærmere kendskab til deres barns stue og voksne. 
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3. Håndtering af databrud 

Sagsfremstilling: 

Der har i sommerens løb været 2 tilfælde af databrud. 

Beslutning: 

Databrud bliver meldt til datatilsynet efter samarbejde med kommunens 

sikkerhedskonsulent. Der er undersøgende spørgsmål for at vurdere omfanget af 

databruddet, således dette kan stoppes.  

I kommunen er alle medarbejder på et GDPR kursus, og nye medarbejdere får et ved 

opstart, derved har alle en viden og retning vedr. håndtering af personfølsomme 

oplysninger.  

Der kan opstå menneskelige fejl som der vil blive rettet op på. Vi har altid haft fokus på 

håndtering af personfølsomme oplysninger, som nu er blevet til et øget fokus. 

I de 2 tilfælde er forældre blevet kontaktet og databruddene blev hurtig opdaget og 

lukket. 

 

4. Information vedr. sprog – og læsestrategi (prøvehandling) 

Sagsfremstilling: 

På Aula er der et forældre opslag vedr. sprog og læsestrategi 

Beslutning: 

Stuerne i Skovtrolden skal have fokus på pejlemærke 2 

 

5. Information vedr. nyt tiltag fra HR vedr. fravær 

Sagsfremstilling: 

Sygefravær i kommunen er højt, derfor er der i gangsat 3 nye tiltag som ældreområdet 

og 3 institutioner i dagtilbud skal være en del af det næste år.  

Beslutning: 

Fra januar 2023 til september 2023 er fraværsprocenten gået fra 17% til 2,4%. Fra 

1.10.23og det næste år, skal vi være en del af et tiltag, hvor HR-konsulent ringer til 

medarbejdere når de har været syge i 5 dage. 

HR konsulenter har holdt et oplæg til alle medarbejdere på et personalemøde, således 

alle er informeret, derudover er det muligt at stille spørgsmål løbende til både mig og HR 

konsulenterne. 

6. Kontakt til politi vedr. parkering 

Sagsfremstilling: 
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Beslutning: Udsat til næste gang. 

7. Økonomi 

Sagsfremstilling: 

Der er et overskud i Skovtrolden hvoraf nogen af pengene skal bruge i dette kalender år. 

 

Beslutning: 

Legepladsen skal gennemgås og have repareret forskellige legeredskaber. Derudover har 

vi drøftet muligheden for at ændre faldunderlaget til fastliggende gummi, i stedet for det 

nuværende sand/småsten. 

8. Drøftelse af arbejdet med principper 

Sagsfremstilling: 

”Den gode aflevering”. 

Inkluderende fællesskaber. 

Traditioner. 

 

Beslutning: 

I bestyrelsen snakkede vi hvilken principper vi gerne vil have fælles fokus på. 

Principperne er: ”Den gode aflevering”, inkluderende fællesskaber, og fastholdelse af 

traditioner. 

Vi vil gerne inddrage principperne på stuernes forældremøde d. 4.10.23, hvor vi laver 

refleksionskort til stuerne. Derefter vil stuerne nedskrive de fokuspunkter der opstår, 

som efterfølgende vil blive samskrevet til bestyrelsens arbejde. 

 

Evt. 

Næste møde er d.21.11.23  

 


